



7月15日姚晨喜得贵子,收获众多祝福,然而同一天,其前夫凌潇肃却疑似怕被问及感情问题,二度爽约湖北卫视的新剧开播发布会,而遭电视台封杀,湖北卫视负责人声称:“今后有凌潇肃主演的电视剧一概不会再买了。”对此,凌潇肃撰文称自己作为湖北女婿,被湖北卫视封杀很哭笑不得,表示幕后有黑手。“想这次恐怕又是被居心叵测者挑唆的结果!故而湖北卫视封杀我无异于在做亲者痛仇者快的事啊!当然,家乡台被蒙在鼓里,被人利用才对我大打出手,我又岂能怪罪!”

新闻回顾 两主演拍戏中就曾不愉快

国内首部聚焦战争孤儿的红色偶像剧《战火中的花蕾》于7月17日在湖北卫视全国独播。剧中,男女主人公沈君怡(曹曦文饰)与方黎明(凌潇肃饰)之间的感情戏是最大看点。制片方表示之所以选中凌潇肃和曹曦文出演情侣,正是看中了他们此前作品中的出色表现。可两人的合作貌似并不和谐,《战火中的花蕾》拍戏过程中一则“不顾唐一菲再次劈腿另结新欢曹曦文”的绯闻,曾令凌潇肃的母亲痛哭成疾,对于“如此歹毒的攻击”,凌潇肃怒斥“我不能再纵容这种罪恶”。

时隔两年,凌潇肃已经顺利和唐一菲喜结良缘,但对当年的事情仍然耿耿于怀,于是矛盾再度爆发。

凌潇肃风波不断 被曝惹怒卫视遭封杀 发文暗讽同戏女星 幕后有黑手 出了这么多幺蛾子

“这事搞得我哭笑不得”

近日,凌潇肃风波不断,为此他发表了“致种种风波的一篇废话”作为回应。

凌潇肃在亲笔函中说:“被媳妇家乡的湖北卫视封杀!这事搞得我这湖北女婿真是哭笑不得,好在武汉机场和火车站没说要封杀我,要不这辈子都不能陪老婆回娘家看丈母娘了,我的损失可就大了去了。不过封杀这词乍一听的确挺吓人,和我被人杀了仅一字之差,且

似乎带着浓烈血腥气。到底是谁对我如此恨之入骨,要将我斩杀而后快呢?这让我陷入疑惑和反思中,难道真是湖北台里?我想这次恐怕又是被居心叵测者挑唆的结果!故而湖北卫视封杀我无异于在做亲者痛仇者快的事啊!当然,家乡台被蒙在鼓里,被人利用才对我大打出手,我又岂能怪罪!相信他们知道真相后自有公断。”

“怎么又出这么多幺蛾子”

15日,湖北卫视独播大剧《战火中的花蕾》(原名《苍天泪》)发布会上,主演凌潇肃继去年突然以“急性肺炎”爽约《老爸驾到》发布会后,又一次临阵放鸽子。

对此,凌潇肃回应:“7月12日晚,我的确答应本戏执行制片人孟老师赴汉宣传,唯一的条件是绝不与曾编造假新闻借机炒作自己、恶意伤害我名誉的某人同台,为的是不与此等人同流合污,且不给她第二次害人的机会。由于孟老师深知其中就里当即表态:‘也好,那14号下午你来做个专访。’我欣然同意。13号一早,竟被朋友告知网上出现我与曹曦文相爱的大标题,且相爱二字没有引号。”“当我方工作人员追责时,他

们表示道歉并说立马追回所有网站所发不实标题。但直到13号晚上仅有一家网站换了标题。不一会儿孟老师情绪激动地给我打了个电话,对又搞出假新闻炒作表示十分愤慨,对此番局面他也是非常无奈,故而同意我14号的武汉之行可以取消,并愤慨地说:‘潇肃,我知道你心里憋屈,我同意你不去,绝不会怪罪你……’我听后十分感动,因此退掉了原已订好的机票,在获得该剧执行制片人许可后,远离这眼见就要被搅浑的一汪深潭……”

“未曾想今日昨就成了我无故不出席发布会了呢?明明事出有因怎么又出这么多幺蛾子?”凌潇肃感慨,“树欲静而风不止!” 本报综合报道



始创于1949
郑州晚报
我们一直在你身边

“讲文明·树新风”公益广告

大家好,我是

衣往情深 捐物箱

我身高1.8米,胖0.8米,能吃50-80公斤衣物

——现征集捐物箱爱心领养点

爱心学校、爱心幼儿园、爱心小区、爱心公共场所征集中心

爱心征集电话:(0371)67655293 56660512



旧衣物投给我 送给最需要的人

“衣往情深”捐物箱是郑州晚报社和衣往情深公益项目办公室联合多家爱心单位共同发起、推广的公益项目,本着“捐物助人”的理念,倡导“有限物资,无限循环”,通过募集社会上闲置的衣物,经过物资基地的分拣、消毒、整理后,赠送给贫困山区希望小学、农村小学、以及贫困家庭等最需要的人群。不能使用的衣物,进行环保处理回收再利用。

即日起,面向爱心学校、爱心幼儿园、爱心小区、爱心公共场所,征集“衣往情深”爱心共建站,要求爱护捐物箱并能暂时保管衣物,有意参与爱心共建的场所,请电话报名。

支持单位:



希望义卖中心 河南
HOPE CHARITY SALES CENTER 工作站

